

中国维权人士绝食 抗议中共暴政

最近几年，中共政权黑社会化的表现日益突出。在不顾任何法律和道义，残酷镇压上亿信仰「真善忍」法轮功学员的同时，对和平上访人士及民间维权人士进行殴打和绑架。

高智晟律师组成维权绝食声援团



高智晟律师

在北京著名维权律师高智晟倡议下，中国各地维权人士从2月4号早上6点钟开始，进行全国性接力绝食活动，抗议中共政权采用黑社会手段，殴打公民和暴力迫害。

高智晟律师已绝食抗议 48

小时，中国大陆已有约百人表示将参加接力绝食，包括胡佳、郭飞熊、赵昕、齐志勇、王国齐、任畹町等知名人士。

高律师在维权绝食声援团的倡议书中提到：「从声援团组成之日起，对国内外任何遭遇暴力及非法迫害的公民以可能的绝食声援。」

迫害没停止 绝食声援将持续进行

高智晟表示中共对民的非法迫害没有停止前，接力绝食声援行动将循环往复进行。与此同时，香港、德国、美国、加拿大等地民间团体和个人已开始同步接力绝食行动，声援国内民众维权抗暴。

郭国汀声援和平抗暴

呼吁广传「九评」抛弃中共

目前旅居加拿大的中国著名人权律师郭国汀表示坚决支持接力绝食活动，并呼吁将和平抗暴与广传「九评」、揭露中共的流氓性质和退党等彻底抛弃中共的活动结合起来

郭律师认为在中国维权与印度的甘地、美国的马丁·路德·金的和平抵抗运动所处的大前提不一样。尽管甘地和马丁·路德·金倡导的运动分别发生在20世纪的30和60年代，但当时的美国和印度的统治者英国都早已是民主法治国家，和平抵抗运动最终取得胜利很大程度上有赖于民主制度所提供的基本规则。而在中国，直至今日仍然是一个极权专制社会，中国人民面对的是一个流氓暴政。



郭国汀在温哥华被授予“寻求正义奖”

快报

退党 7,991,218 人

2005年2月14日

反迫害 从身边做起

王健

从高律师发起绝食的倡议开始，世界各地有越来越多的团体和个人加入到绝食声援高律师的队伍中来。面对拥有庞大专制工具的中共，善良的人们不再沉默，反迫害进入具体实质性阶段。

在中国古代，百姓有了冤情，可以到京城击鼓鸣冤，皇帝也要看看百姓怨在哪里。可是在当今中共的统治之下，老百姓却无申冤之地，对上访的民众镇压迫害。「防民之口，甚于防川」，「水能载舟，亦能覆舟」，一个逆民意，逆天意而行的邪恶政权，又能走多远呢？对于这样一个邪恶的政权，我们的态度就是抛弃，在没有共产党的日子里，人民的生活才会健康、美好。

反迫害，从身边做起，面对暴力和谎言，我们不再沉默，从绝食活动已经看到，正义的呼声正在席卷全球，在中国反对中共迫害的人们，你们并不孤单，中共面对民众的选择，是无可奈何，也许像绝食这样具体的反迫害活动会越来越多，中共的政权就会在无形中这样解体了。

传九评是最根本的抗暴

近几年，中国民间各种维权抗争此起彼伏，据中共官方公布的数字，中国境内“群体性事件”从1993年的8,700起骤升到2004年的74,000起，到2005年的87,000起。对于所有民众抗争，中共无不采取暴力手段加以镇压。

越来越多的中国民众通过读《九评》，从理性上认清中共的本质，不再对其抱任何幻想。目前在大纪元网站上声明退出中共组织的人数即将突破八百万。

大纪元新闻集团2月13日以《声援八百万人退党、共同抗暴解体中共》为题发表文章，呼吁全球正义之士共同抗暴、解体中共。

文章指出，《九评共产党》揭示了中共流氓本性。中共对大纪元和维权人士的流氓恐吓和恐怖暴行，丝毫不表明其强大，恰恰相反，表明中共邪恶政权在消失于世之前的极度虚弱和疯狂。它只会让人更加看清中共的邪恶面目，加速其自身的灭亡。

促三退是最强大的维权，传九评是最根本的抗暴。大纪元呼吁更广大的民众进一步认清制造这些迫害的根本来源——中共的本质，及早声明退出中共及其相关组织。

波兰总统： 退党潮见证中国变革



波兰新一任总统
莱赫·卡钦斯基

【大纪元 2 月 11 日讯】2 月 9 日波兰总统莱赫·卡钦斯基访美记者会上，就大纪元记者提出的自“九评共产党”发表后引发“中国目前的退党大潮”发表评论说，欧洲包括波兰已经走过这个过程，波兰在 1980 年初有三百万波兰联合工人党成员（波兰共产党员），到了 1981 年秋天，就减少了一百万，军管撤销后，波兰共产党党员人数就更少了。中国现在的经济制度体制已经不再是共产主义，这势必会影响到中国的政治变革。波兰与中国关系友好，但是波兰支持民主。

中共流氓特务持枪 袭击大纪元技术总监



李渊博士遭持枪歹徒袭击脸上缝 15 针

【大纪元 2 月 9 日讯】全球大纪元技术总监、法轮功学员李渊博士 2 月 8 日中午在美国亚特兰大家里，遭持枪的中共流氓特务暴打袭击。歹徒用被子把李渊蒙起来企图窒息他，并打他的太阳穴两侧，然后将他捆绑用胶带粘住他的嘴和眼睛，导致他无法发声看不见、动弹不得。歹徒撬开档案柜 抢走计算机 没拿贵重物品。邻居报警后，李渊被用救护车送到医院，脸上缝 15 针。

李渊博士毕业于美国普林斯顿大学，他的博士生导师是诺贝尔奖获得者。李渊本人也是美国著名的科学家，有许多发明。李渊博士 1997 年开始在美国修炼法轮功。



2 月 5 日午后
在香港九龙
弥敦道上，市
民举行声援
近 800 万勇士
退党游行

八百万退党 中共制造恐怖 掩饰绝望

【大纪元 2 月 13 日讯】大纪元系列社论《九评共产党》发表之后，自 2004 年 12 月 3 日至今短短一年零两个月，在大纪元退党网站上公开发表声明退出中共组织的人数即将冲破 8 百万，自去年 11 月以来三个多月，每天退党人数平均都在 2 万多以上，2 月 12 日一天就达到 4 万 6 千多人，创单日退党人数新记录。

全球退党服务中心高大维博士指出，远比前苏联共和国“颜色革命”更令中共惶恐的非暴力退党运动，正在迅速解体中共组织，“天亡中共”已不是一个传说或口号，而是正在成为现实。最近中共流氓特务在海内外暗杀、袭击维权人士、大纪元人士、法轮功人士，乃是中共撕下“和谐社会”、“以法治国”的假面具，疯狂以暴力制造恐怖气氛，掩饰中共政权濒临崩溃绝望和恐慌。



2 月 7 日中午，洛杉矶华人团体在中国领事馆前集会，声援中国人权律师高智晟绝食抗议中共迫害维权律师

声明退党、退团、退队的方法

1. 上网退党 通过突破网络封锁软件或加密代理登陆退党网站：
<http://tuidang.dajiyuan.com>
2. 电子邮件 给大纪元信箱发声明电子邮件
news@epochtimes.com 99tang@gmail.com
3. 美国免费电话：1-800-608-3158 传真：
1-301-916-2364
4. 暂无法上网者可先将退党声明张贴到适当公共场所，起到表明心意的作用，以后找机会上网退党(不便公开者用笔名、化名一样有效)